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Mã đề: 714
Câu 1: Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?
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Câu 2: Parabol dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 3: Hãy liệt kê các phần tử của tập [image: image10.wmf]{
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Câu 4: Hình vẽ sau đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 7: Cho ∆ABC đều cạnh bằng a. Tính góc giữa hai vectơ [image: image33.wmf]AB
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Câu 8: Trục đối xứng của parabol [image: image39.wmf]2
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Câu 10: Phương trình [image: image51.wmf]2
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Câu 12: Điều kiện xác định của phương trình [image: image64.wmf]2
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Câu 13: Bảng biến thiên ở dưới là bảng biến thiên của hàm số nào trong các hàm số được cho ở bốn phương án A, B, C, D sau đây?
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Câu 15: Trong các phương trình sau, phương trình nào tương đương với phương trình [image: image76.wmf]10
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Câu 16: Bác Hiệp và cô Liên đi xe đạp từ làng lên tỉnh trên quãng đường dài 30km, khởi hành cùng một lúc. Vì vận tốc bác Hiệp lớn hơn vận tốc cô Liên 3km/h nên bác Hiệp tới tỉnh trước cô Liên 30 phút. Tính vận tốc của cô Liên
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	B. 18 km/h
	C. 12 km/h.
	D. 15 km/h
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Câu 20: Cho tọa độ A((2; 1) và B(3; (1). Khi đó tọa độ [image: image102.png]BA
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Câu 22: Hãy chọn kết quả đúng khi phân tích vectơ [image: image107.wmf]AM
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Câu 26: Cho mệnh đề: “[image: image137.wmf]2
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Câu 27: Tập xác định của hàm số [image: image142.wmf](
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